

昨天,我们报道了解放军换装的意义,今天,我们全面揭秘07式军服

中国07式军服中,新增品种达数百个

第一次为全军军官配发礼服

第一次配发级别资历章和国防服役章

第一次将女军人的大檐帽改为卷檐帽

全军军服调整改革工作会议3日在北京召开。会议部署了全军军服调整改革工作并举行新式服装发放仪式。

中央军委委员、总后勤部部长廖锡龙出席会议并讲话。廖锡龙说,自1950年全军统一军服制式以来,我军先后进行了12次军服改革调整。廖锡龙说,这次是我军历史上最大规模的换装,涉及礼服、常服、作训服和标志服饰4个系列共644个品种,也是我军最全面、最系统、最顺利的一次军服改革。

第一次为全军军官配发礼服,第一次配发级别资历章和国防服役章,第一次将女军人的大檐帽改为卷檐帽……07式军服中,新增品种达数百个。

■延伸阅读

07式军服系列设置及其品种

07式军服分为礼服、常服、作训服和标志服饰4个系列。

07式军服礼服系列分为军官礼服和“两团一队”礼服(仪仗队、军乐团礼宾服和文工团演出服)两类。

常服系列分为春秋常服、夏常服、冬常服3类。

作训服系列包括作训帽、夏作训服、冬作训服、作训大衣、作战靴等品种,在部队作战训练和工作执勤时穿着。

标志服饰系列包括帽徽、领花、军衔标志、胸标、姓名牌、级别资历章、国防服役章、臂章、绶带,以及领带、领带夹、外腰带、内腰带等品种。

本版均据新华社

帽徽、领花三军统一

负责07式军服标志服饰设计的解放军总后勤部军需装备研究所高级工程师徐新和介绍说,07式军服帽徽分为金属帽徽、贝雷帽帽徽、作训服帽徽3种。帽徽为桃形,图案为松枝叶、天安门、齿轮、麦穗环绕“八一”军徽。贝雷帽帽徽军徽背景按陆、海、空分别衬松枝绿、深藏青、深蓝灰底色。作训帽帽徽绣片颜色,陆军为灰绿色、海军为藏青色、空军为蓝灰色,帽徽图案为黄色。

领花分松枝叶和橄榄枝两种。军官、士兵的松枝叶领花图案为松枝叶和五星,专业技术干部和文职干部的为松枝叶和原子弹符号。军官、士兵的橄榄枝领花图案为橄榄枝和五星,专业技术军官和文职干部的为橄榄枝和原子弹符号。

胸标区分军委总部和海、陆、空、二炮

胸标分金属和软胸标2种,样式、颜色一致。

军委总部胸标背景为长城城墙、烽火台盾牌变形和橄榄枝。长城城墙为松枝绿;盾牌由天蓝色、红色和海蓝色传统三军军种颜色排列组成。背景上加金黄色五星和2把交叉的指挥刀。

陆军胸标背景与军委总部一致,但盾牌内填传统红色。背景上加银色五星和2支交叉的步枪。

海军胸标为银色铁锚、五星和海浪变形组成,海浪变形波纹间填海蓝色。

空军胸标为蓝色盾牌加银色飞翼、五星组成,盾牌上有3道白色飞机喷气尾迹图案。

二炮胸标背景与陆军一致,背景上加银色导弹和五星。

07式军服基本色

陆军军服颜色调整为松枝绿,海军军服调整为深藏青色和白色,空军军服在蓝灰色基础上作了适当加深。国旗、军旗、长城、天安门等中国军队的传统重要标志,简洁地融入到了臂章、领花、胸标等标志服饰上。



级别资历章标明级别和服役年限

级别资历章由大小相同的级别略章和军龄略章组成,面料为人造丝带。级别略章的底色,排、连级为草绿色,营级为蓝色,团级为紫色,师级为红色,军级为土黄色,大区级为橘黄色,军委副主席和军委委员为柠檬黄色。排级到大区级,正职略章缀2枚、副职缀1枚五星星徽;军委副主席和军委委员均缀1枚由五星和圆形橄榄枝构成的星徽。军级以上星徽为亮金色,军级以下为银白色。

军龄略章有10年、5年、4年、3年、2年和1年6种,用不同的条杠和颜色区分。简单地说,略章上有几条杠就代表几年军龄。此外还有银灰色的补充略章,用于填补空缺。

佩戴时,略章像滑块一样放进一个不锈钢“滑道”,3个略章为1排,每排“滑道”可以相互衔接。排、连级戴1排,营级为2排,以此类推,军委副主席和军委委员为7排。

姓名牌

姓名牌样式为长方形,深藏青底色,银色字体。中文姓名为楷体,每字下标注相应的汉语拼音,材料为锌合金。

单位臂章分35种

07式军服臂章包括国旗、军旗标志和单位臂章三种。国旗、军旗标志为长方形,缀钉在礼服左臂上;国旗标志由驻外武官使用。

所有单位臂章尺寸一致,均为盾牌形。臂章顶部为单位全称,下部为橄榄枝环绕不同图案,分为35种。

海军军衔袖章以饰带区分等级

海军深藏青色常服军衔等级在袖口表示,军衔袖章左右对称。文职干部军衔袖章军衔符号与其肩章军衔一致。军官军衔袖章由装饰带和将、校、尉星徽组成。装饰带长250毫米,分33毫米、17毫米和12毫米3种宽度;最宽的代表将官,其次为校官,最细的为尉官。

表示军衔时,相应星徽与装饰带组合区分军衔——1枚尉官星徽加1条尉官装饰带为少尉,2条为中尉,3条为上尉;1枚校官星徽加1条校官装饰带为少校,2条为中校,3条为上校,4条为大校;1枚将官星徽加1条将官装饰带和1条校官装饰带为少将,加2条校官装饰带为中将,加3条校官装饰带为上将;生长干部学员为1条尉官装饰带,不带星徽。

军衔袖章均为金黄色,文职干部用黑线缀钉,装饰带用金黄色线缀钉。

注:07式军服共有18类标志服饰,主要有帽徽、领花、军衔标志、胸标、姓名牌、级别资历章、国防服役章、臂章以及外、内腰带等品种。在此仅以陆军女军官礼服为例作说明。

通通有 金融 招聘
关注生活 服务社会

金融 招聘

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳

广告服务热线:63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

河南银信投资担保有限公司

理财时代 稳字当先

银信理财 轻松稳健

年稳定收益率10.6%-12%

三重保障,护航资金安全;携手银信,财富笑傲明天。

每周五下午3:00定期举办理财讲堂,敬请光临! 另:诚聘理财客户经理,大专以上学历,善于沟通,为人诚信,有相关工作经验者优先。

财富热线:66619444 66352117 地址:紫荆山路金成国贸2612号



风味楼酒店

本店是以经营经典湘菜为主,传统川菜和新派豫菜相辅相成的风味酒楼,现开业在即,诚聘以下人员:(薪金待遇面议)

领班	4名	计	1名
服务员	2名	迎宾员	4名
收银员	30名	传菜员	15名
保洁员	2名	保安	4名

集齐本店广告(10期)将有特大

敬请关注郑州晚报!

地址:经七路与纬一路交叉口向北30米路东

联系人:杜经理 招聘热线:13014550720 本店招商活动正在火热进行中

诚由
取